
Referat af Bestyrelsesmøde 

23. oktober 2012 hos John 

 

Godkendelse af referat - Referatet blev godkendt. 

Siden sidst – Høstgudstjenesten gik fint – god kritik fra publikum. Bilka koncerten 

gav godt, men en skam at der ikke var flere tilhørere. Jonas (kortvarig tubaspiller) 

har ikke afleveret sin uniform, Peter har talt med hans far og regner med at få 

uniformen tilbage.  

Økonomi  –  Beholdning d.d. kr. 45.764,83.  

Magisterparken – Det bliver onsdag den 28. november 2012 kl. 17.00. Peter 

tager tilmeldingsseddel med førstkommende torsdag. 

Øvedag til julekoncerten – Øvedagen er flyttet til søndag den 25. november kl. 

11.00-16.00. Kirsten meddeler dato og tidspunkt til kirken. Peter sørger for 

sandwich til frokost og John sørger for brød til eftermiddagskaffen. 

Julekoncerten – udfyldelse af opgaveliste – De forskellige opgaver på listen blev 

gennemgået og fordelt. Vedr. konferencier så er Ernst Trillingsgaard blevet spurgt   

på opfordring fra Alf, men hans kalender var fyldt ud – til gengæld fik vi 4 gratis 

billetter til en værdi af kr. 304,00 pr. stk. til vores lotteri.  Kirsten har i stedet 

spurgt sin tidligere musiklærer Ole Aagaard, om han kunne tænke sig at være 

konferencier, og det har han sagt ja til. Brevene der skal sendes ud til vennerne 

gøres klar til torsdag den 1. november, hvor alle i fællesskab får dem pakket.  

Repertoire til julekoncerten skal være klar den 15. november 2012 ! 

Hvad gør vi med billetterne til Aaborghallen – De 4 billetter vi har fået, til 2 fine 

forestillinger, blev der enighed om at udbyde i orkestret den førstkommende 

torsdag. De bliver udbudt til halv pris og der bliver efterfølgende trukket lod 

blandt de interesserede. 



Juleafslutning – Det er slagtøj, horn og tubaer der skal arrangere – Trine har givet 

udtryk for, at hun godt vil stå med det overordnede ansvar. Peter informerer 

hende om det praktiske. 

Julekoncerten i Veggerby Kirke – Der var enighed om, at det nok vil være godt 

med en ekstra øvedag, vi hører Mads om det evt. kan blive den 13. december.                        

Opstartsdato 2013 og 1. halvår – Første øvedag i det nye år bliver torsdag den 

10. januar 2013 og vi slutter den 20. juni 2013. Kirsten udarbejder snarest 

aktivitetsoversigt for 1. halvår og sender – skal også sendes til kirken.  

Forårskoncerten – Forårskoncerten den 13. april 2013 vil blive afholdt i Aalborg 

Menigheds Center, Gasværksvej 5, 1. sal (der er elevator). Som konferencier vil 

Peter prøve at spørge Orla Juul Pedersen, om han har lyst til at tage endnu en 

tørn, han gør det altid så godt, så det vil være super hvis han siger ja. Bestyrelsen 

undersøger om sangkoret Brage vil deltage, der har også været en forespørgsel 

fra Sundbykoret, som har 100 års jubilæum i 2013.  

Kirkedage 9. – 11. maj 2013 – Vi er blevet spurgt og har modtaget nogle forslag 

til tidspunkter, hvor vi evt. kunne give en koncert til kirkedagene. Det ser 

interessant ud, bestyrelsen vil spørge John Gadegaard (som har kontakten) om 

han vil undersøge det nærmere. Der kan f.eks. blive tale om en koncert i foyeren 

i Gigantium torsdag den 9. maj som velkomst til åbningsgudstjenesten. 

Hjemmeside – specielt ”vi mangler” – Da vi mangler medlemmer på forskellige 

stemmer/instrumenter, vil vi prøve at lave et opråb på vores hjemmeside. John 

spørger John Gadegaard om det kan lade sig gøre. 

Tørklæder til pigerne – Peter vil prøve at gå ned i Stof 2000, hvor Kirsten 

tidligere har set en lille rest stof i den rigtige farve, men der var desværre alt for 

lidt. I skrivende stund har Peter været i Stof 2000 og gennempløje alle stofferne, 

og fandt (Hurra) netop det rigtige stof og i den helt rigtige farve, så nu kan vi få 

sat gang i tørklædeproduktionen. 

Instrumentkøb – Trommerne mangler en trommestol + nyt skind til tromme-

sættet. Vi vil prøve at spørge Kurt Thomsen – MOF Nord, om vi kan søge om en 

stol mm.. 



Eventuelt – FDF Samvirke har kontaktet både John og Kirsten, de vil skrive i deres  

medlemsblad, hvornår vi holder julekoncert – fint med lidt ekstra reklame. 

Kurt Thomsen fra MOF Nord havde sendt en mail på vegne af AKKS (Amatørernes 

Kunst- og Kultursamråd) som har nogle spørgsmål, de gerne vil have svar på. De 

er i gang med at fastlægge organisationens fremtidige strategi og indsatsområder 

og har derfor sendt 6 spørgsmål ud til bl.a. alle MOF-hold. Vi gennemgik spørgs-

målene og svarede så godt vi kunne, Peter renskriver og sender dem ind. 

Næste møde – 29. januar 2013 kl. 19.00 hos Kirsten. 

 

Referent/Kirsten 


